

सड़क सुरक्षा प्रबंधन व चुनौतियों पर ईको भारत द्वारा संगोष्ठी का आयोजन, राज्यपाल होंगे मुख्य अतिथि

अनूपगढ़ ज्योति न्यूज

जयपुर। एससीएल फाउंडेशन भारत तथा पिक सिटी प्रेस क्लब जयपुर के संयुक्त तत्वावधान में सड़क सुरक्षा प्रबंधन व चुनौतियों पर एक दिवसीय संगोष्ठी का आयोजन कल पिक सिटी प्रेस क्लब सभागार जयपुर में आयोजित होने जा रहा है इस संगोष्ठी में अलग अलग विशेषज्ञों के द्वारा सड़क सुरक्षा के मुद्दों पर चर्चा की जाएगी और इसके समाधान के लिए सुझाव दिए जाएंगे।

संगोष्ठी के मुख्य अतिथि के रूप में राजस्थान महामहिम राज्यपाल महोदय हरिभाऊ बागडे होंगे जो सड़क सुरक्षा प्रबंधन पर अपने विचार रखने के साथ साथ वर्तमान समय में सड़क सुरक्षा को आ रही अलग अलग चुनौतियों पर भी सुझाव पर चर्चा करेंगे। इसके अलावा ट्रैफिक व्यवस्था को लेकर जागरूकता हेतु एक नई मुहिम लॉच करेंगे जिसमें ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन होने पर रोको और टोको मुहिम लॉच करेंगे।

राजस्थान सरकार के कैबिनेट मंत्री सुमित गोदारा, मालवीय नगर विधायक व पूर्व मंत्री कालीचरण सराफ तथा भारत 24 ग्रुप के सीईओ जगदीश चंद्रा भी विशेष अतिथि के रूप में शामिल होंगे जो राजस्थान प्रदेश में सड़कों पर आए दिन हो रही दुर्घटनाओं पर जन जागरूकता तथा दुर्घटनाग्रस्त होने के बाद आपातकालीन सुविधा उपलब्ध कैसे करवाई जाए इस पर विचार रखे जाएंगे।

ईको भारत संस्थापक सम्पत सारस्वत का कहना है कि सड़क सुरक्षा हमारे देश के लिए एक महत्वपूर्ण मुद्दा है। हमें सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करना चाहिए और सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए जागरूकता अभियान में भाग लेना चाहिए इस विषय पर गहन चर्चा होगी साथ ही सड़क सुरक्षा और मानव हितार्थ निस्वार्थ कार्य करने वाले पुरे प्रदेश के दस कार्यकर्ताओं का राजस्थान महामहिम राज्यपाल महोदय द्वारा देवदूत सम्मान से सम्मानित किया जाएगा।

पिक सिटी प्रेस क्लब जयपुर के अध्यक्ष डॉ विरेन्द्र राठौड़ ने बताया कि संगोष्ठी में सड़क सुरक्षा के विभिन्न पहलुओं पर चर्चा की जाएगी, जिनमें सड़कों की खराब स्थिति, वाहनों की अधिक गति, यातायात नियमों का उल्लंघन, पैदल यात्रियों और साइकिल चालकों की सुरक्षा की कमी शामिल हैं। इन सब मुद्दों पर संगोष्ठी में चर्चा होगी।

संगोष्ठी के संयोजक सुधांशु माथुर ने बताया कि, हमें सड़क सुरक्षा के मुद्दों पर ध्यान देने की आवश्यकता है। हमें सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करना चाहिए और सड़क दुर्घटनाओं को रोकने के लिए जागरूकता अभियान में भाग लेना चाहिए। इन विषयों पर चर्चा होगी।

इस संगोष्ठी में विभिन्न संगठनों और संस्थाओं के प्रतिनिधि भाग लेंगे और सड़क सुरक्षा के मुद्दों पर चर्चा करेंगे। आयोजन में मंच संचालन गोविंद पारीक व योगेन्द्र शर्मा करेंगे।